



ул. Македонија 12/3
1000 Скопје
Република Македонија
Тел: + 389 2 3211 262
Факс: +389 2 3126 311
e-mail: dzr@dzr.gov.mk
www.dzr.gov.mk

Број: 09-73/9

Дата: 01.08.2016

КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

Резиме

Државниот завод за ревизија изврши ревизија на финансиските извештаи на Секретаријатот за европски прашања на сметката за основниот буџет (637) за 2015 година, заедно со ревизија на усогласеност.

Со извршената ревизија за 2015 година, изразивме мислење со резерва за вистинито и објективно прикажување на финансиските извештаи, како и за усогласеноста на финансиските трансакции со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставените политики.

Извршена е ревизија и издаден е извештај за финансиските извештаи и за усогласеност со законите и прописите за 2010 година, со кој ревизијата се воздржала од давање мислење за реалноста и објективноста на финансиските извештаи и изразено е мислење со резерва за усогласеноста на финансиските трансакции со законската регулатива, упатства и воспоставени политики.

Со ревизијата на преземените мерки по дадените препораки од извршената ревизија на финансиските извештаи и законското и наменско трошење на средствата на СЕП за 2010 година, констатиравме дека дел од дадените препораки се спроведени.

Со ревизијата на финансиските извештаи за 2015 година, заедно со ревизија на усогласеност, го констатиравме следното:

- во процесот на плаќања на стоки и услуги не се воспоставени соодветни внатрешни контроли,
- пресметката на придонесите од плата на вработените упатени на работа во постојаната мисија на Република Македонија при ЕУ во Брисел, не се врши во согласност со актите кои го уредуваат начинот на пресметувањето,
- утврдивме слабости во вршењето на пописот на средствата и изворите на средствата односно истиот не е во целост извршен согласно законската регулатива.

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

Во насока на надминување на утврдените состојби, ревизијата даде препораки со цел преземање мерки за надминување на истите.

Препораките произлезени од оваа ревизија се насочени кон подобрување на системот на внатрешни контроли, целосно спроведување на пописот на средствата и обврските, како и правилна пресметка на придонесите од плата на вработените упатени на работа во постојаната мисија на Република Македонија при ЕУ во Брисел.

Од страна на одговорните лица на субјектот, не се добиени забелешки на Нацрт извештајот на овластениот државен ревизор.

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОБЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

1. Вовед

- 1.1. Извршивме ревизија на приложените финансиски извештаи на страните од 12 до 14 заедно со ревизија на усогласеност на сметката на основниот буџет (637) на Секретаријатот за европски прашања, кои се состојат од биланс на состојба на ден 31 декември, биланс на приходи и расходи за 2015 година и преглед на значајни сметководствени политики и објаснувачки белешки кон финансиските извештаи.
- 1.2. Ревизијата на финансиските извештаи од точка 1.1. на овој извештај е извршена согласно член 22 став 1 од Законот за државната ревизија и Годишната програма за работа на Државниот завод за ревизија согласно член 23 од Законот за државна ревизија.
- 1.3. Извршена е ревизија и издаден е извештај за финансиските извештаи и за усогласеност со законите и прописите за 2010 година на СЕП, за што не е изразено мислење за реалноста и објективноста на Билансот на состојба, додека за резултатите од финансиските активности за годината која завршува со тој датум изразено е мислење без резерва. За прашањата во врска со усогласеноста на активностите, финансиските трансакции, информациите со релевантната законска регулатива, изразено е мислење со резерва.
- 1.4. Финансиските извештаи од точка 1.1. на овој извештај, е одговорност на раководството на Секретаријатот за европски прашања застапувано од:

д-р Фатмир Бесими, заменик на претседателот на Владата на Република Македонија задолжен за европски прашања, министер без ресор од 28.02.2013 година до 05.04.2016 година.

Оваа одговорност вклучува дизајнирање, имплементација и одржување на интерна контрола која што е релевантна за подготвување и објективно презентирање на финансиските извештаи коишто се ослободени од материјално погрешни прикажувања, без разлика дали се резултат на измами или грешки; избор и примена на соодветни сметководствени политики, како и правење на сметководствени проценки кои што се разумни во околностите.

Раководството на субјектот е исто така одговорно за осигурување дека активностите, финансиските трансакции и информации, рефлектирани во финансиските извештаи се во согласност со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени политики.

- 1.5. Одговорност на ревизорите е да изразат мислење за финансиските извештаи од точка 1.1., врз основа на извршената ревизија. Оваа одговорност вклучува и изразување мислење за тоа, дали активностите, финансиските трансакции и информации рефлектирани во финансиските извештаи се, во сите

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОБЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

материјални аспекти, во согласност со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени политики.

Оваа одговорност вклучува извршување на постапки за добивање ревизорски доказ за тоа дали приходите и трошоците се користени за планираните намени утврдени од страна на законодавецот. Таквите постапки вклучуваат и проценка на ризикот од неусогласеност.

Ревизијата е извршена во согласност со Ревизорските стандарди на Врховните ревизорски институции (ISSAI). Овие стандарди налагаат да ги почитуваме етичките барања и да ја планираме и извршиме ревизијата со цел да добиеме разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи се ослободени од материјално погрешни прикажувања. Ревизијата вклучува извршување на постапки за прибавување на достатни соодветни ревизорски докази како поткрепа на нашите заклучоци. Избраните постапки зависат од расудувањето на ревизорот, вклучувајќи ја и проценката на ризикот од материјална неусогласеност, без разлика дали е резултат на измами или грешки.

При процена на ризикот, ревизорот ги разгледува внатрешните контроли релевантни за подготвување и објективно презентирање на финансиските извештаи со цел да се дизајнираат ревизорски постапки кои се соодветни во околностите, но не за целите на изразување на мислење за ефикасноста на внатрешните контроли на субјектот. Ревизијата исто така вклучува оценка на соодветноста на користените сметководствени политики и на разумноста на сметководствени проценки направени од страна на раководството на субјектот, како и оценка на севкупното презентирање на финансиските извештаи. Веруваме дека ревизорските докази коишто ги имаме прибавено се достатни и соодветни за да обезбедат основа за нашето ревизорско мислење.

2. Цели, заснованост и период на вршење на ревизијата

2.1. Цел на ревизијата на финансиските извештаи е да му овозможи на ревизорот да добие разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи земени како целина се ослободени од материјално погрешни прикажувања било поради измама или поради грешка, овозможувајќи му на ревизорот да изрази мислење за тоа дали финансиските извештаи се изготвени, во сите материјални аспекти, во согласност со применливата рамка за финансиско известување и да известува за финансиските извештаи и да комуницира, во согласност со ревизорските наоди.

Цел на ревизијата на усогласеност во врска со ревизијата на финансиските извештаи е ревизорот да добие разумно уверување за тоа дали активностите, финансиските трансакции и информациите рефлектирани во финансиските извештаи се, во сите материјални аспекти, во согласност со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени политики и да ја известува

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

законодавната власт и други соодветни тела за наоди и расудувања.

2.2. Финансиските извештаи кои се предмет на овој извештај се засновани врз завршната сметка составена според применливата рамка за финансиско известување во Република Македонија.

2.3. Ревизијата од точка 1.1. погоре е планирана и извршена во периодот од 01.03.2015 до 15.05.2015 година од тим на Државниот завод за ревизија.

3. Осврт на ревизијата за 2010 година - спроведување на препораките

Ревизијата од точка 1.1. погоре опфати ревизија на спроведување на препораките дадени во Конечниот извештај на овластениот државен ревизор за 2010 година. Со ревизијата на преземените мерки по дадените препораки се констатира дека дел од дадените препораки се спроведени, освен во делот на вршењето на пописот на средствата и изворите на средствата, како и донесување и примена на интерни акти и процедури кои ќе ги исполнат барањата од одредбите на ЗЈВФК. (Прилог бр.1).

4. Наоди и препораки

Прашањата кои ги покрива овој извештај беа дискутирани на завршниот состанок со раководството и одговорните лица на СЕП, одржан на ден 26.05.2016 година.

Од страна на одговорното лице не се добиени забелешки на Нацрт извештајот во законски пропишаниот рок.

Констатирани се следните состојби:

4.1. Внатрешни контроли

4.1.1. При оценка на системот на внатрешни контроли во процесот на плаќање, со цел да се утврди дали истите се дизајнирани и функционираат согласно ЗЈВФК, како и поради нивното влијание на реалното и објективно презентирање на финансиските извештаи и усогласување на работењето со законите и другите прописи, ревизијата го констатира следното:

- сметководствената евиденција, како и изготвувањето на финансиските извештаи се врши од страна на СОЗР на Владата на РМ, врз основа на склучен договор. Со актите за внатрешна организација и систематизација на работните места предвидена е единица за финансиски прашања, која е формирана како сектор со 4 одделенија,
- ех-ante финансиската контрола на документите се врши од страна на самостоен референт во секторот. Финансиските документи не се потпишани од страна на раководителот на секторот, како потврда

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

дека е спроведена ex-ante и ex-post финансиска контрола, предвидена со правилникот за систематизација со важност до 31.12.2015 година и упатството за прием и исплаќање на фактури донесено во 2011 година,

- со актите за внатрешна организација и систематизација на работните места со важност до крај на 2015 година, како и со донесените во 2016 година, предвидено е раководителот на секторот за финансиски прашања да одговара на највисокиот раководен државен службеник, а не директно на раководителот на субјектот, што не е во согласност со член 9 од Законот за јавна внатрешна финансиска контрола,
- за благајничкото работење задолжен е благајник од СОЗР на Владата на РМ. Со увид на документацијата од благајната, ревизијата констатира дека обрасците за прием и исплата на парични средства (каса прими – каса исплати) не се потпишани од одговорните лица на СЕП, додека благајничките извештаи не се потпишани од страна на ликвидаторот.

Горенаведеното укажува дека во СЕП не е воспоставен целосен систем на внатрешни контроли кој ќе ги намали ризиците во процесот на плаќање, ќе обезбеди ефикасен систем на контрола и ќе го зајакне управувањето со јавните средства.

Во јануари 2016 година донесено е Упатство за финансиско работење со кое се уредени постапките кои се применуваат во секторот за финансиски прашања при извршување на: прием и исплата на фактури, благајничко работење, подготовка и исплата на патни налози и исплати на лицата упатени на работа во Постојаната мисија на РМ при ЕУ во Брисел.

Во текот на известувањето за извршената ревизија изготвени се Решенија со кои е дадено овластување на двајца вработени во СЕП за вршење на должност раководител на одделение за буџетска контрола и раководител на одделение за буџетска координација.

Препорака:

Одговорното лице на СЕП да продолжи со отпочнатите активности за воспоставување на целосен систем на внатрешни контроли во процесот на плаќање согласно ЗЈВФК, актите за организација и систематизација и интерните акти за финансиско работење.

4.2. Финансиски извештаи

- 4.2.1. Во СЕП извршен е физички попис на средствата и изворите на средства и изготвени се повеќе пописни листи на неколку локации. Со увид на пописниот материјал од извршениот попис со состојба на ден 31 декември 2015 година, ревизијата констатира:

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

- сите средства не се обележани со инвентарни броеви, поради што истите не се наведени и во самите пописни листи. Имено, дел од средствата имаат инвентарен број од СОЗР на Владата на РМ, дел од СЕП, а останатите воопшто немаат инвентарни броеви, поради што пописната комисија предложила унифицирано означување на основните средства со инвентарни броеви, за што писмено е известена СОЗР на Владата на РМ,
- не е извршен целосен попис на основните средства сопственост на СЕП, кои со промената на деловните простории за работа останале во зградата на Влада на РМ и се користат од страна на други државни органи. Според извештајот на пописната комисија, пописната комисија дала препорака да се формира посебна работна група составена од членови од СЕП, СОЗР на Владата на РМ и ГС на Владата на РМ, со цел да се утврди фактичката состојба на основните средства сопственост на СЕП, но до денот на ревизија истата не е формирана,
- пописните листи на основните средства содржат податоци само за количината, без вредносни показатели што не е во согласност со член 31 од Правилникот за сметководство на буџетите и буџетските корисници, со што е оневозможено вредносно усогласување на фактичката со сметководствената состојба,
- по извршениот физички попис комисијата за попис на основните средства констатирала количински вишоци/кусоци и дала предлози за нивно сметководствено евидентирање, содржани во донесеното Решение за усвојување на извештајот за извршениот попис за 2015 година од страна на ЗПВРМ на СЕП, дел од констатираниите вишоци од страна на пописната комисија не се сметководствено евидентирани, што не е во согласност со член 35 од Правилникот за сметководство на буџетите и буџетските корисници.
Во текот на ревизијата доставено е допис број 01-54/25 од 06.05.2016 година до СОЗР на Владата на РМ - Сектор за сметководство, за сметководствено евидентирање на набавената опрема, која согласно пописот на основни средства за 2015 година е евидентирана како вишок.
Во однос на констатираниите кусоци на опрема, пред се телефонски апарати, испратени се дописи до лицата на кои им е дадена опремата, со кои се бара враќање на истата,
- пописот на обврските не е извршен согласно член 21 и 31-в од Законот и Правилникот за сметководство на буџетите и буџетските корисници, односно во Извештајот за извршениот попис е наведена вкупната сметководствена состојба на неизмирениите обврски со 31 декември. Со извршени аналитички постапки утврдивме дека 87% од истите потекнуваат од тековната година и се однесуваат за тековни трошоци за работењето на СЕП.

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

Поради наведените состојби, не е извршено целосно усогласување на фактичката состојба на средствата со нивната сметководствена вредност, што не е во согласност со член 21 од Законот за сметководство на буџетите и буџетските корисници и член 29 од Правилникот за сметководство на буџетите и буџетските корисници и има влијание на реалното и објективното искажување на податоците во финансиските извештаи.

Препорака:

Одговорното лице да преземе мерки и активности за спроведување на целосен попис на средствата и обврските на начин предвиден со законската регулатива.

4.3. Користење на средствата согласно законските прописи

4.3.1. Пресметката на платата за вработените во СЕП се врши во СОЗР на Владата на РМ, врз основа на одредбите од Законот за плата на избрани и именувани лица во РМ, Законот за државни службеници односно Законот за административни службеници, а за вработените упатени на работа во постојаната мисија на РМ при ЕУ во Брисел, пресметката се врши согласно Закон за надворешни работи, односно Уредбата за начинот и постапката за утврдување на плата, додатоци на плата и надоместоци на определени трошоци во ДКП на РМ¹.

Со увид во документацијата и пресметката на плата на вработените во СЕП, ревизијата констатира дека во текот на 2015 година за четири вработени лица упатени на работа во постојаната мисија на РМ при ЕУ во Брисел пресметани се и уплатени 3.608 илјади денари придонеси од плата. При пресметка на придонесите како основица е земена платата што вработените ја примале во странство. Наведеното, не е во согласност со член 4 од Уредбата за начинот и постапката за утврдување на плата, додатоци на плата и надоместоци на определени трошоци во ДКП на РМ, со кој е пропишано дека придонесите од плата се пресметуваат во денари, пресметани на последната плата која вработениот ја добил пред упатување на работа во претставништвото. Примената на наведената уредба е предвидена и во решенијата на вработените кои се упатуваат на работа во Мисијата Брисел.

Горенаведеното укажува дека во СЕП пресметан и уплатен е повисок износ на придонесите за пензиско, здравствено осигурување и вработување за вработените упатени на работа во постојаната мисија на РМ при ЕУ во Брисел.

¹„Службен весник на Република Македонија „ број 22/2007; 59/2009 и 89/2012.

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

Препорака:

Одговорното лице на СЕП да преземе мерки и активности пресметката на придонесите од плата за вработените, да се врши согласно позитивната законска и подзаконската регулатива, а во соработка со надлежните републички фондови да преземе иницијатива за искористување на повеќе уплатените средства за придонесите од плата за нареден период.

4.3.2. Во СЕП за определување на видот, обемот, корисниците и начинот на користење на угостителските услуги во ресторанот и бифињата на СОЗР на Владата на РМ, сместени во зградата на Владата, како и во други угостителски објекти во Република Македонија и во странство се применува Решение² за користење на угостителските услуги донесено во 2006 година. Одговорното лице на СЕП нема донесено нов акт за користење на угостителски услуги, и покрај тоа што од 2013 година извршена е промена на објектот во кој е сместен СЕП.

Во прилог на фактурите за користење на услугите во други угостителски објекти, не се приложени поединечни сметки и нема потпис од корисниците и овластеното лице за потврдување на видот, обемот, датата и карактерот на службената потреба, како што е предвидено со Решението.

Ваквата состојба не е во согласност со погоре наведеното решение и одредбите од член 12 од Законот за сметководството на буџетите и буџетските корисници, согласно кој податоците во деловните книги мора да се засноваат на веродостојна сметководствена документација.

Во текот на известувањето за извршената ревизија преземени се активности за донесување на нови процедури меѓу кои и нов акт за начинот на користење на угостителски услуги.

Препорака:

Одговорното лице на СЕП да продолжи со отпочнатите активности за донесување на нов акт за начинот на користење на угостителските услуги и негова доследна примена.

4.3.3. Со увид во начинот на примената на Законот за јавни набавки и нивното спроведување ревизијата го констатира следното:

- при спроведување на постапките најпрво се изготвува тендерската документација и техничката спецификација, па се пристапува кон барање на согласност од страна на Советот за јавни набавки. По добивање на истата, се донесува Одлука за спроведување на постапка, иако согласно член 36-а став 3 од ЗЈН донесувањето на одлуката е прва активност во постапките за јавни набавки,

²Решение за користење на угостителските услуги кои што се плаќаат од Буџетот на СЕП број 416 од 22.02.2006 година.

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

- во одлуките за спроведување на јавна набавка не се наведуваат видот и количината на набавката, што не е во согласност со член 28 став 2 од ЗЈН,
- изјавите за непостоење на судир на интереси се потпишуваат од страна на инволвираните лица во постапката, а не од страна на цела комисија формирана со Одлуката за јавна набавка, што не е во согласност со член 62 став 2 од ЗЈН,
- комисијата во извештаите од спроведените постапки наведува дека е извршена проверка на понудувачите за објавена негативна референца, без документиран доказ за извршената проверка, што не е во согласност со член 140 став 2 од ЗЈН.

Констатираните состојби упатуваат на потреба од почитување на одредбите од ЗЈН во делот на редоследно изготвување на актите, наведување на сите битни елементи во одлуките, потпишување на изјавите за непостоење на судир на интереси од сите членови на комисијата, како и обезбедување на доказ за извршена проверка за објавена негативна референца.

Во текот на 2016 година надмината е состојбата во делот на редоследно изготвување на актите, обезбедување на доказ за извршена проверка за објавена негативна референца како и тоа дека изјавите за непостоење на судир на интереси се потпишани од сите членови на комисиите за јавни набавки.

Препорака:

Одговорното лице на СЕП да преземе активности за доследна примена и почитување на законската регулатива и подзаконските акти при спроведувањето на постапките за јавни набавки во делот на наведување на сите битни елементи во одлуките.

Основа за изразување на мислење

Вкупен ефект од изнесените наоди кои се основ за изразување на мислење искажани во точките 4.2. и 4.3. кои се однесуваат на пресметка и исплата на плати, начинот на вршење на пописот, како и користење на средствата за репрезентација, имаат влијание врз издаденото мислење од страна на ревизијата.

5. Ревизорско мислење

Мислење за финансиски извештаи

Според наше мислење, освен за можните ефекти на прашањата изнесени во точката 4.2., финансиските извештаи ги прикажуваат вистинито и објективно, во сите материјални аспекти, финансиската состојба на Секретаријатот за европски прашања на ден 31 декември 2015 година како и резултатите на финансиските активности за годината која завршува со тој датум, во согласност со важечката законска регулатива.

Мислење за усогласеност со закони и прописи

Според наше мислење, со исклучок на ефектот на прашањата изнесени во точката 4.3. активностите, финансиските трансакции и информации, рефлектирани во финансиските извештаи на Секретаријатот за европски прашања, во сите материјални аспекти се во согласност со релевантната законска регулатива, упатства и воспоставени политики.

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

БИЛАНС НА ПРИХОДИ И РАСХОДИ ЗА 2015 година

		во 000 денари	
Опис на позицијата	Образложение	2015	2014
Приходи	3.1.		
Трансфери и донации	3.1.1.	74.018	73.533
Вкупно приходи		74.018	73.533
Расходи			
Тековни расходи	3.2.		
Плати и надоместоци	3.2.1.	48.675	47.898
Стоки и услуги	3.2.2.	22.222	20.687
Субвенции и трансфери	3.2.3.	886	2.943
Вкупно тековни расходи		71.783	71.528
Капитални расходи	3.3.		
Капитални расходи		2.235	2.005
Вкупно капитални расходи		2.235	2.005
Вкупно расходи		74.018	73.533

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

БИЛАНС НА СОСТОЈБА НА ДЕН 31.ДЕКЕМВРИ

Опис на позицијата	Образложение	во 000 денари	
		2015	2014
Актива			
Тековни средства	4.1.		
Побарувања за дадени аванси, депозити и кауции	4.1.1.	791	0
Побарувања од вработените	4.1.2.	9	21
Активни временски разграничувања	4.1.3.	6.795	6.547
Вкупно тековни средства		7.595	6.568
Постојани средства			
Нематеријални средства	4.2.1.	2.127	8.471
Материјални средства	4.2.1.	4.586	19.993
Вкупно постојани средства		6.713	28.464
Вкупна актива		14.308	35.032
Пасива			
Тековни обврски			
Краткорочни обврски спрема добавувачи	4.3.1.	2.700	2.613
Краткорочни обврски за плати и други обврски спрема вработените	4.3.2.	4.095	3.934
Пасивни временски разграничувања	4.3.3.	800	21
Вкупно тековни обврски		7.595	6.568
Извори на средства			
Извори на капитални средства	4.4.	6.713	28.464
Вкупно извори на деловни средства		6.713	28.464
Вкупна пасива		14.308	35.032

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА
СМЕТКА НА ОСНОВЕН БУЏЕТ (637)
КОНЕЧЕН ИЗВЕШТАЈ НА ОВЛАСТЕНИОТ ДРЖАВЕН РЕВИЗОР

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЕВРОПСКИ ПРАШАЊА

ПРЕГЛЕД
НА ПРОМЕНИ НА ИЗВОРИ НА КАПИТАЛНИТЕ СРЕДСТВА ЗА 2015 ГОДИНА

			во 000 денари
О П И С	Државен јавен капитал	Останат капитал (залихи на материјали, резервни делови и ситен инвентар и хартии од вредност)	Вкупно
Состојба 01.01.2015 година	28.464		28.464
Зголемување по основ на:	3.236		3.236
Набавки	2.591	-	2.591
Отстапени средства по Одлуки на Влада на РМ	645	-	645
Намалување по основ на:	(24.987)		(24.987)
Амортизација на постојани средства	(8.404)		(8.404)
Отстапувања по Одлуки на Влада	(16.583)	-	(16.583)
Состојба 31.12.2015 година	6.713	-	6.713